

Objava za medije

Hrvatska: Deutsche Telekom Stiftung i Institut za razvoj i inovativnost mladih pokreću projekt “Junior Engineer Academy Network Croatia”

Bonn/Zagreb, 19. veljače 2019.:

Deutsche Telekom Stiftung proširuje svoje međunarodno djelovanje i pokreće suradnju s Institutom za razvoj i inovativnost mladih (IRIM-om).

Program „Junior Engineer Academy“ koji Deutsche Telekom Stiftung uspješno provodi u Njemačkoj, IRIM će početi provoditi u Hrvatskoj.

Deutsche Telekom Stiftung provodi program “Junior Engineer Academy” (JEA) od 2005. godine, a trenutno se provodi u stotinjak škola diljem Njemačke. Kao dvogodišnji izborni program za učenike 8. i 9. godine školovanja, cilj Akademije je potaknuti zanimanje mladih ljudi za tehnička, inženjerska i znanstvena zanimanja, olakšati njihov prijelaz iz škole na sveučilišta ili programe strukovne izobrazbe te pravovremeno i fokusirano poticati njihove individualne vještine. Ključno obilježje programa je uspostavljanje i održavanje bliskih kontakata s tvrtkama i sveučilištima koji studentima omogućuju rani uvid u svijet rada inženjera i kvalificiranih stručnjaka u svim područjima tehnologije i znanosti. U Njemačkoj se JEA mreža škola razvila u živu platformu posvećenu poticanju razmjene iskustava i razvoju inovativnih pristupa poučavanja u području obrazovanja o znanosti i tehnologiji.

IRIM podržava STEM obrazovanje u školama diljem zemlje. Za početak ovoga projekta, IRIM će osnovati mrežu 15 „Junior Engineer Academy“ srednjoškolskih ustanova u Hrvatskoj, čime će stvoriti prvu JEA mrežu izvan Njemačke. Škole koje su zainteresirane za sudjelovanje uskoro će se moći prijaviti preko internetske stranice IRIM-a. Nastavnici odabranih škola će proći edukaciju, a škole će dobiti opremu potrebnu za provedbu programa. Hrvatski telekomunikacijski operater - Hrvatski Telekom koji se može osvrnuti na dugogodišnju suradnju s IRIM-om u području informatičkog obrazovanja u školama, također podržava projekt, kao i International Giving Foundation sa sjedištem u Münchenu.

Dr. Ekkehard Winter, izvršni direktor Deutsche Telekom Stiftunga: „Priprema mladih ljudi za digitalno društvo i svijet rada na početku njihova obrazovanja jedan je od naših temeljnih ciljeva. Da bi se to postiglo, neophodno je stvoriti entuzijazam za tehnologiju i tehničke

vještine. Oduševljeni smo što smo pronašli IRIM - sposobnog partnera za pokretanje našeg uspješnog programa Junior Engineer Academy u Hrvatskoj.”

Paolo Zenzerović, voditelj poslovanja IRIM-a: "Osnovna misija IRIM-a je osnažiti svu djecu u Hrvatskoj i regiji da razviju STEM kompetencije potrebne da budu ravnopravni građani 21. stoljeća, osiguravajući ne samo opremu, već i obrazovanje i druge aktivnosti. Mreža Junior Engineering Academy u Hrvatskoj će proširiti naše aktivnosti u srednjim školama, a projekti koje će učenici razviti povezat će škole i tvrtke, što će rezultirati boljom suradnjom između obrazovnog i poslovnog sektora.“

U početnoj će fazi projekt trajati do srpnja 2020. godine. Stečena će znanja obje organizacije koristiti za daljnji razvoj projektnih aktivnosti.

Deutsche Telekom Stiftung
Andrea Servaty
Head of Communication
Phone: (+49) 228-18192205
andrea.servaty@telekom-stiftung.de

IRIM-Croatian Makers
Paolo Zenzerović
Managing Director
Phone.: (+385) 98 88 66 00
paolo.zenzerovic@irim.hr